

Журова о спортсменах из недружественных стран на Играх дружбы: «Их надо пригласить. Надеюсь, кто-то осмелится приехать»

Светлана Журова высказалась об атлетах из недружественных стран на Играх дружбы.

«Конечно, [стоит приглашать]. Игры дружбы - они про дружбу, а не про политику. Наоборот, их надо пригласить, и надеюсь, что кто-то осмелится приехать», - сказала депутат Госдумы и олимпийская чемпионка по конькобежному спорту Журова.

Игры дружбы пройдут с 15 по 29 сентября 2024 года в Екатеринбурге и Москве. В программу войдут 33 летних вида спорта.

Россия заплатит призерам Игр дружбы как за Олимпиаду - даже иностранцам! Как думаете, сколько это миллиардов? □